

ELŐZŐ SEGESDI KÖZÖS ÖNKORMÁNYZATI HIVATAL	
Ért.: 2019. NOV. 19.	
514039-1	2019. mel.
Előiratszám:	Ügyintéző:

INTERPELLÁCIO

Segesd Község Önkormányzata Képviselő-testületének soron következő ülésére

Interpelláló: Sára Erika

Tárgy: Felvilágosítás kérése a Segesdi Víziközmű Társulat elszámolásáról, melyben nem támogatott kiadásként önkormányzati beruházások szerepelnek.

Tisztelt Polgármester Úr!

„Segesd szennyvízelvezetés és tisztítása” projekt sikeresen megvalósult az Európai Unió és a Kormány támogatásával.

A támogatási szerződés alapján a projekt teljes költsége nettó 921 millió Ft volt, melyhez 771 millió Ft Uniós támogatást kapott az önkormányzat. A fennmaradó 150 millió forintos önerőt az ingatlantulajdonosok képviselével megalakult Segesdi Víziközmű Társulat gyűjtötte össze, melyet az ingatlanok alapján kiszabott érdekeltségi hozzájárulás biztosított.

Az érdekeltségi hozzájárulás összegét, mely minden érdekeltségi egység után 180.000 Ft, többféle módon fizethették meg az ingatlantulajdonosok.

1. Egy összegben, 2012. 05.15-ig történő megfizetés esetén 180.000 Ft.
2. Lakástakarék-pénztári szerződéssel, a 180.000 Ft-on felül 64.800 Ft rendkívüli érdekeltségi hozzájárulást kellett fizetni.
3. 6 év alatt, negyedévente 9.750 Ft-os részletfizetéssel, így a 180.000 Ft-on felül 54.000 Ft rendkívüli hozzájárulást kellett megfizetni.

A rendkívüli hozzájárulás fedezte volna a hitelből megfinanszírozott önerő banki kamatait, költségeit.

De az önkormányzatnak nem kellett hitelt felvenni, mivel a támogatási szerződés módosítása alapján a projekt támogatási intenzitása növekedett, az eredeti 771 millió forintos támogatás összege 840 millió forintra emelkedett.

Továbbá, a Kormány a segesdi szennyvízberuházás megvalósításáról – az 1051/2013.(II.12.) számú kormány határozata alapján – saját hatáskörében gondoskodott. Ami azt jelentette, hogy a projekt a teljes önerő-igénye vonatkozásában biztosította az önerő támogatást.(NFM önerő)

A szennyvízberuházás megvalósítása során viszont merültek fel olyan kiadások, amelyek fedezete az ingatlantulajdonosok által befizetett érdekeltségi hozzájárulás volt.

Tudomásom szerint, nem volt része a projektnek, de szükségessé vált az 1992 évben megépült nyomóvezeték cseréje a telepig, amely kb. 15 millió forintos kiadást jelentett. Továbbá volt a projektnek 3 millió forint körüli nem támogatott kiadása.

A Társulat elszámolásában, beruházás utáni nem támogatott kiadásként 98 millió forint összegben, önkormányzati beruházásként megvalósított útépitéseket számoltak el, a lakosság által befizetett érdekeltségi hozzájárulás terhére.

A Víziközmű Társulat megszűnt. A lakosságot a társulat elszámolásáról nem tájékoztatták, pedig a vízgazdálkodásról szóló 1995. évi LVII. törvény 37.§ (5) bekezdése alapján:

„Az elszámolási eljárás keretében a víziközmű társulatnak az alapszabályban foglaltak szerint el kell számolni a működésére fordított összeggel, valamint a tagok vonatkozásában a beszedett érdekeltségi hozzájárulással, figyelembe véve az időközben elnyert önerő támogatást.”

Tájékoztatást az alábbiakról kérek:

1. Mely képviselő-testületi döntésnél hártották át, a társulat elszámolásában feltüntetett önkormányzati beruházások költségeit a társulatra?
E tételek nem támogatott kiadásként szerepelnek, de nem társulati beruházások voltak.
2. A Víziközmű Társulat közgyűlésének mely döntései alapozták meg ezen beruházások költségeinek, részben a lakossági befizetések terhére történő átvállalását?
3. Hány érdekeltségi egység után, mennyi a kintlévőség?

Interpellációm, Segesd Község Önkormányzatának 6/2014.(IV.11.) önkormányzati rendelete, a képviselő-testület és szervei szervezeti és működési szabályzatának 34. §-a alapján nyújtottam be, kérve az e rendeletben foglaltak szerinti intézését.

Segesd, 2019. november 18.

Tisztelettel:

Sára Erika